

ПРОТОКОЛ

№ 25

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 31.08.2009г.

Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет Хайредин

Начало: 09.30 часа.

Край: 13.35 часа.

Днес на 31.08.2009 г. от 09.30 часа се проведе заседание на Общински съвет – Хайредин.

В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински съветници.

Отсъстващи: няма

На заседанието присъстваха още: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, Иван Бешировски – кмет на с. Рогозен, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Радка Мермерска – кметски наместник на с. Ботево, Таня Тодорова Андреева – Административен секретар при община Хайредин, Ирина Николова Цонова – ст. специалист „хуманитарни дейности” в община Хайредин, Павлина Димитрова – секретар на кметство с. Манастирище, Лиляна Янева – секретар на кметство с. Михайлово, Галя Панчева - директор на ОУ „ Св. св. Кирил и Методий” с. Рогозен, Цветанка Студенобушка – директор на ОУ „ Горан Червеняшки” с. Михайлово, Мадлена Боянинска – директор на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин, Борислав Петров Борисов – представител на Горско лесничейство гр. Оряхово, Цонка Хинова – преподавател по история в ОУ „ Христо Ботев” с. Манастирище и граждани.

Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров - Председател на ОбС Хайредин, които откри поредната сесия на ОбС Хайредин в заседателната зала на общински съвет с. Хайредин.

Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, Уважаеми кметове на кметства, Уважаеми директори на училища, госпожи и господа.

От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / тринадесет / общински съветници присъстват 13 / тринадесет /, имаме пълно мнозинство и можем да започнем работа. Затова откривам днешната сесия на ОбС Хайредин.

Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен ред и са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на ПК, които се проведоха, бяха по този дневен ред. Бях информиран от Радослав Тодоров Стойков – кмет на общината, че поради невъзможност общинска администрация да изясни всички въпроси по окончателното решаване по предложението на фирма „ РЕХАРТ” Германия, а именно т. 5.3 от дневния ред, вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: инвестиционно предложение на фирма „ РЕХАРТ” Германия, за построяване на три малки ВЕЦ по р. Огоста в землището на с. Хайредин да отпадне от дневния ред.

В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Има ли други предложения за изменение и допълнение към дневния ред? След като нямаше други предложения дневния ред бе поставен на гласуване от Председателя на ОбС г – н В. Александров.

ДНЕВЕН РЕД:

1.Информация за управлението, стопанисване и ползване на горите от Общински поземлен горски фонд.

Докл.Кмет на Община Хайредин.

2.Приемане на Наредба по управлението, стопанисването и ползването на Общински горски фонд в община Хайредин.

Докл.Кмет на Община Хайредин.

3.Отчет за работата на ДСХ – Хайредин.

Докл. Цветомир Кирилов Кръстев
Управител на ДСХ - Хайредин

4. Информация за изпълнение Решенията на ОбС, за периода 01.01.2009 г.,30.06.2009 г.

Докл.Т. Андреева – Административен секретар на Община Хайредин

5. Докладни

5.1 Вносител: Директорите на училищата на общината СОУ „В. Воденичарски” с. Хайредин, ОУ „ Св. св. Кирил и Методий” с. Рогозен, ОУ „ Христо Ботев” с. Манастирище,ОУ „Горан Червеняшки”с.Михайлово, относно: утвърждаване броя на паралелките за учебната 2009/2010 учебна година.

Докл. Директорите на училищата от общината

5.2 Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин, относно:определяне броя платените неprisъствени работни дни /платен годишен отпуск/ на Председателя на ОбС.

Докл. В. Александров – Председател на ОбС и Председателите на ПК

5.3 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: Промяна Наредба № 5 на ОбС Хайредин, за управление и разпореждане с общинското имущество и определяне на цената за отдаване на земя от общинския поземлен фонд на малоимотни и чрез търг на граждани за ползване.

Докл.кмет на Община Хайредин.

5.4 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: Промяна на чл. 30, ал., 2 от Наредба № 5, за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество в община Хайредин.

Докл.кмет на Община Хайредин.

5.5 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: Откриване на процедура за провеждане на търг с явно наддаване за отсичане и ползване на маркирана дървесина – 256 бр., тополи в с. Михайлово.

Докл.кмет на Община Хайредин и кмет на с. Михайлово

6. Отпускане на еднократни социални помощи за лечение и погребение за месец август 2009 г.

Докл.Председател на ПК по социални дейности.

7. Питания, изказвания и предложения на граждани.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НИМА
“ВЪЗД.СЕ” - НИМА
ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА**

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предлагам да преминем към обсъждане на т. 1 от вече приетия дневен ред.

По т.1 от дневния ред: Информация за управлението, стопанисване и ползване на горите от Общински поземлен горски фонд.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС: Предоставям думата на Председателите на Постоянните комиссий, на които се разгледа представения материал и нека сега предложат проект за решение. Давам думата на г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по «БиФ».

Г - н Николай Кожухарски – Председател на Пк по «БиФ»: В комисията по «Бюджет и финанси», се направи доста сериозен и задълбочен разговор по тази точка от дневния ред, като имами в предвид, че до момента нищо не е направено по този въпрос. Като втора точка от дневния ред предстои да се приеме и Наредба в тази връзка и аз смятам, че това е едно добро начало.

Г – н Будьони Замфиров – Председател на Пк по «ТСУ»: Горите и земите, които се стопанисват от община – Хайредин се охраняват и контролират от Държавно Горско Стопанство Оряхово. В административно отношение горите и земите от горския фонд в миналото са включвани в границите на ДЛ – Оряхово. Какво е състоянието сега? Има много защитени дървета, какво се направи за тях?

Г – жа Искра Гиздова - Председател на ПК по „социални дейности“: В Постоянната комисия по „социални дейности” към ОбС също стана доста задълбочен дебат по тази точка от дневния ред. Комисията приема информацията, като смята, че грижите положени до момента не са достатъчни и предлага да се огледат всички терени – необработваеми, пустеещи земи и се представи програма с цел тези земи да бъдат залесени със подходящи видове дървета.

Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията“: Комисията по контрол на решенията предлага на ОбС информацията за управлението, стопанисване и ползване на горите от Общински поземлен горски фонд да бъде приета. Предлага да се разработи конкретен план, като се набележат основните задачи относно управлението на ОбДФ до края на мандата..

Г – н В. Александров – Председател на ОбС: Ако има въпроси представителя на Държавно Горско Стопанство - Борислав Борисов е тук и може да отговори.

Г – н Борислав Петров Борисов – представител на Горско Лесничество гр. Оряхово: Санитарното състояние е добро. Леки повреди са установени върху 11.9% от залесена площ на общинските гори. Вредните въздействия върху горско дървесната растителност имат абиотичен произход. Ползването на земите и горите от общинския горски фонд се осъществява след решение на Общински съвет. Ползването по смисъла на Закона за горите представлява ползване на дървесина и странични ползвания. Ползването от ОГФ се извършва с цел задоволяване нуждите на обществото, подобряване на общото състояние и устойчивостта на насажденията при едновременно запазване на производителността им, осигуряване на своевременно подходящо възобновяване на насажденията при извеждане на възобновителни сечи, подобряване качествата и оптимизиране на дървесния състав при провеждане на отгледани сечи, осигуряване устойчиво развитие на горите. Годишното ползване на дървесина се извършва съгласно лесоустройствения проект.

Думата бе предоставена на г – жа Таня Андреева – Административен секретар.

Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар: Общинска собственост са горите и земите от горския фонд, правото на собственост върху които е възстановено на общината, както и тези придобити по реда на Закона за

общинската собственост. Те са разположени в четири от землищата на населените места от общината, както следва:

Хайредин -1861,817 дка

Ботево -179,864 дка

Манастирище – 174,898 дка

Рогозен -526,394 дка

Общо за общо за общината 2742,973 дка

За периода от възстановяване на собствеността са настъпили промени в размера на площта, поради извършена замяна от предишния ОбС на 5 дка борова гора в землището на с.Хайредин за земеделска земя в с.Рогозен. През 1995-1996 г., е направена главна лесоустройствена ревизия на типологична основа, на база на типовете горски месторастения. Площта на стопанството при това лесоустройство е била 5005 дка. Площта при сегашното устройство по вид на земите и горите са, както следва:

Залесена дървопроизводителна	222,2 ха	81%
Незалесена дървопроизводителна	46,4 ха	16,9%
недървопроизводителна	5,6	2.1%
Обща площ	274.2	100%

По функционална принадлежност

Гори и земи с основно дървопроизводителни и средообразуващи функции	268,4ха	97,8%
Защитни и рекреационни Гори и земи	5,8 ха	2,2%
Гори и земи в защитени територии	-	-
Обща площ	274,2 ха	100%

Защитните и рекреационни гори и земи са противоерозионни гори и земи-защитна ивица на р.Огоста и Скът и отдели и подотдели с обща площ 5,8 ха,от която 305 ха залесена и незалесена 2,3 ха. В горите с дървопроизводителни и средообразуващи функции основна цел е добив на различна по вид, качество и количество дървесина, съобразно възможностите на месторастенията и дървесния вид,в съчетание с естественото възобновяване на насажденията, както и на различните странични ползвания на горите. В защитните и реакционни гори на първо място се поставя специалната функция, която изпълнява гората. Режимът на стопанисване на тези гори има за цел да се увеличат защитните и противоерозионни функции от една страна и от друга да се повишат реакционните качества на насажденията. С настоящето устройство са обособени шест стопански класа и група гори със специални функции.

А.Група гори с дървопроизводителни и средообразуващи функции

1.Широколистен високостъблен стопански клас тук са включени всички смесени насаждения от летен дъб и цер, чисти култури от черен бор

2.Тополов стопански клас на типични месторастения – формиран е от чисти и смесени насаждения и култури от бяла топола.

3.Смесен средно и нискостъблен за превръщане-съставен от чисти и смесени издънкове насаждения летен дъб, цер и полски бяръст.

4. Горскоплоден стопански клас – обособен е от орехови култури.

5. Акациев клас – обособен е от чисти и смесени култури и насаждения от акация, гледичия и др.

6. Стопански клас за реконструкция – тук са отнесени силно изредени насаждения от акация, планински ясен. През следващите шест години според лесоустройственият проект ще се водят сечи с последващо естествено възобновяване и изкуствено залесяване. Размерът на предвидените залесителни мероприятия по вид на залесяването, по дървесни видове е показано в таблица приложена към информацията. Лесоустройственият проект на общината е перспективен план за стопанисване на горите от ОПФ. Мероприятията предвидени в този проект имат за цел да подобрят състоянието и да повишат продуктивността и другите полезни функции на гората.

За да бъде ефективно управлението, стопанисването и ползването на ОбПФ, предлагаме на вниманието на господата общинските съветници Наредба за управление, стопанисване и ползване на земите и горите от общинския горски фонд.

Г – н Петър Попов – общински съветник: Работата с Общинския поземлен фонд е не задоволителна. Хубавото е, че за първи път на заседание на ОбС се обсъжда такъв материал, ако така се продължи по - нататък ще е добре, втора точка в дневния ред предстои да приемем и Наредба по този въпрос, която също е едно добро начало.

Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”, г – н Цветомир Кирилов Кръстев- общински съветник, г – н Иван Бешировски – кмет на кметство с. Рогозен, г – н Светлин Цветков – кмет на кметство с. Бързина.

След като г – н В. Александров, попита има ли още някои, от общинските съветници, които да вземе думата подложи точка първа от дневния ред на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 230

1. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА приема информацията за състоянието, стопанисването и управлението на горите от ОГФ.
2. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за организация и дейността на ОбС и лесоустройствения проект за община Хайредин, възлага на кмета на общината да разработи конкретен план по години отразяващи вижданията на общинска администрация за развитието, подържането, стопанисването и управлението на Об ГФ до приключване на мандата за управление на общината.
3. ОбС Хайредин, на основание чл. 5 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА, възлага на общинска администрация да продължи работата по изясняване на възстановената гора като общински горски фонд, намираща се в землището на с. Бързина. За резултатите да информира ОбС, след приключване на съдебните дела.
4. ОбС Хайредин, възлага на общинска администрация да завиши контрола по подобряване развитието, стопанисването и управлението на ОбГФ, съобразено изискванията на Закона за горите в БР.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13

“ПРОТИВ” – НЯМА

“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

По т.2 от дневния ред: Приемане на Наредба по управлението, стопанисването и ползването на Общински горски фонд в община Хайредин

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Наредбата, която предстои да обсъждаме бе разгледана на всички ПК и всички общински съветници са запозната със съдържанието и, но предлагам както изисква Правилника на ОбС Наредбата по управлението, стопанисването и ползването на Общински горски фонд в община Хайредин да се гласува по глави и точки и след това като цяло.

Г – н В. Александров: Гласува се от чл. 1 до чл. 4 Глава първа Общи положения

Чл. 1. С тази наредба се регламентират условията и реда за стопанисването, управлението, възпроизводството и опазването на горите и земите от общинския горски фонд.

Чл. 2. Общински гори са всички гори от горския фонд, правото на собственост върху които е възстановено на общините, както и тези, придобити по реда на Закона за общинската собственост.

Чл. 3. Промени в общинския горски фонд и разпореждане с земи и гори от общинския горски фонд, се извършва след решение на общинския съвет.

Чл. 4. Управлението, стопанисването и ползването на земите и горите в Общинския горски фонд (ОГФ) се осъществява в съответствие със Закона за горите, подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане и лесоустройствените проекти.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НИМА
“ВЪЗД.СЕ” - НИМА**

ГЛАВА 1 – ВА ОТ НАРЕДБАТА СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Глава втора чл. 5 Организация и структура

Чл. 5. Служителите от Общинска администрация

(1) Изискват спазването на правилата за сеч и другите ползвания от горите, опазването на горите в защитените територии и обекти, граничните знаци и други знаци в горите, съоръженията и сградите в горския фонд и други обекти в границите на поверените им участъци.

(2) Издават необходимите документи удостоверяващи произхода на дървесината.

(3) Маркират дървесината преди транспортиране с експедиционна горска марка.

(4) Спират превозните средства, които превозват дървен материал и други горски продукти, за проверка на техния произход.

(5) За нарушения по Закона за горите и правилника за прилагане на Закона за горите в общинския горски фонд, служителите в направление “Общински гори”, съставят актове за установяване на нарушенията съгласно чл. 113 от ЗГ и чл. 173 от ППЗГ.

(6) За констатирани нарушения извън общинския горски фонд служителите по ал.1 съставят констативен протокол по образец утвърден от председателя на Държавната агенция по горите и го представят в държавното горско стопанство.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА**

ГЛАВА 2 – РА ОТ НАРЕДБАТА СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Глава трета, от чл. 6 до чл. 9

Раздел I

Създаване на нови гори борба с ерозията в ОГФ, условията и реда за възлагане на лесокултурните дейности в гори и земи от ОГФ

Чл. 6. (1) Създаването на нови гори включва дейностите:

1. събиране на семена, плодове и други репродуктивни материали от горско дървесни и храстови видове;
2. производство на посадъчен материал;
3. почистване на площи за залесяване;
4. подготовка на почвата за залесяване;
5. подпомагане на естественото възобновяване;
6. залесяване в това число презалесяване и попълване на горски култури;
7. отглеждане на горски култури;
8. отглеждане на млади насаждения и култури без материален добив;
9. ограждане на горски култури и възобновени участъци;
10. поливане и торене на горски култури;
11. кастрене на дървета в горски култури;
12. направа и поддържане на противопожарни прегради, просеки, минерализовани и санитарни ивици;
13. борба с болести и вредители (без авиохимична и авиобиологична) извън горските разсадници;

(2) Дейностите по ал. 1 могат да се възлагат поотделно или в комплекс от дейности в зависимост от вида им, местонахождението на обекта, в който ще се извършват, сезоните, обема на работата и сроковете за извършването.

(3) Дейността “залесяване на горски култури“ се възлага в комплекс с другите лесокултурни дейности, чието извършване по преценка на възложителя ще осигури нормалното прихващане и растеж на културите.

(4) Възлагането на дейността по ал. 3 е за срока на провеждане на плановете инвентаризации, определен с Наредба № 17 от 2000 год. За залесяване и инвентаризация на горските култури (ДВ, бр. 67 от 2000 год.).

Чл. 7. (1) Дейностите по чл. 6 ал. 1 могат да се извършват от Общината с наети по трудов договор работници.

(2) Общината може да извършва дейностите по чл. 6 ал. 1 въз основа на одобрена от Кмета на Общината план-сметка в рамките на утвърдения бюджет за съответната бюджетна година.

Чл. 8. (1) Общината възлага извършването на дейностите по чл. 6, ал. 1 чрез търг, конкурс или пряко договаряне при условия и ред определени в Закона за горите и Закона за обществени поръчки след решение на Общинския съвет.

(2) Кандидатът за изпълнител на дейностите по чл. 6 ал. 1 трябва да е търговец по смисъла на Търговския закон и:

1. когато кандидатства за извършване на дейностите:

а) по чл. 6, ал. 1, т. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 и 12 - е регистриран в публичния регистър в ДАГ за дейностите по чл. 3, ал. 2, т. 2 от Наредба № 31 от 2003 г. за реда и критериите за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика и за

извършване на дейности в горския фонд (ДВ, бр. 76 от 2003 г.), с изключение на случаите, когато дейностите по т. 10 и 12 се възлагат самостоятелно;

б) по чл. 6, ал. 1, т. 8 и 11 - има сключен трудов договор най-малко с едно физическо лице, регистрирано за упражняване на частна лесовъдска практика за дейностите по чл. 3, ал. 2, т. 1 от Наредба № 31 от 2003 г. за реда и критериите за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика и за извършване на дейности в горския фонд;

в) по чл. 6, ал. 1, т. 13 - е лицензиран за извършване на растителнозащитни услуги съгласно Наредба № 32 от 2001 г. за контрол на растения и растителни продукти, торове и хранителни среди и за изпитване, регистрация и контрол на продукти за растителна защита (обн., ДВ, бр. 67 от 2001 г.; изм. и доп., бр. 34 от 2002 г.; попр., бр. 40 от 2002 г., бр. 44 от 2002 г., бр. 73 от 2002 г.; изм., бр. 93 от 2002 г., бр. 95 от 2002 г.; изм. и доп., бр. 19 от 2003 г.; попр., бр. 28 от 2003 г.);

2. не е осъден с влязла в сила присъда за престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, освен ако компетентният орган е допуснал разсрочване или отсрочване на задълженията, за престъпление по служба или за подкуп, както и за престъпление против собствеността или против стопанството, освен ако не е реабилитиран;

3. не е обявен в несъстоятелност и не е в производство за обявяване в несъстоятелност;

4. не е в производство по ликвидация;

5. не е лишен от право да осъществява търговска дейност;

6. отговаря на специфичните технически и технологични изисквания за извършване на дейностите, определени в заповедта за откриването на процедурата и в условията за провеждането ѝ;

7. няма данни за отрицателна търговска репутация в списъка на ДАГ за последните три години;

8. не е "свързано лице" по смисъла на Търговския закон с търговец, който не отговаря на изискването по т. 5.

(2) Изискванията по ал. 1, т. 2 и 5 се отнасят и за управителите или за членовете на управителните органи на кандидатите, а в случай, че членовете са юридически лица - за техните представители в съответния управителен орган.

Чл. 9. (1) Обстоятелствата по чл. 8, ал. 2, т. 1, буква "а" се доказват със заверено от кандидата копие на удостоверението за регистрация на търговеца за съответната дейност в публичния регистър на ДАГ.

(2) Обстоятелствата по чл. 8, ал. 2, т. 1, буква "б" се доказват със заверено от кандидата копие на трудовия договор и удостоверението за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика на наетия регистриран лесовъд за съответната дейност в публичния регистър на ДАГ.

(3) Обстоятелствата по чл. 8, ал. 2, т. 1, буква "в" се доказват със заверено от кандидата копие на лиценза за извършване на растителнозащитни услуги съгласно Наредба № 32 за контрол на растения и растителни продукти, торове и хранителни среди и за изпитване, регистрация и контрол на продукти за растителна защита.

(4) Когато управителят или изпълнителен член на управителните органи на кандидата или физическото лице - едноличен търговец, притежава удостоверение за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика, кандидатът може да участва в процедурата и без да има сключен трудов договор по чл. 8, ал. 2, т. 1, буква "б".

(5) Обстоятелствата по ал. 4 се доказват с удостоверение за актуалното състояние на кандидата и копие от удостоверението за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика.

(6) Обстоятелствата по чл. 8, ал. 2, т. 2 се удостоверяват с документ от съответния компетентен орган, а обстоятелствата по чл. 10, ал. 2, т. 3, 4, 5 и 8 - с декларация.

(7) Обстоятелствата по чл. 8, ал. 2, т. 6 се доказват чрез представяне на един или няколко от следните документи:

1. декларация, съдържаща списък на основните договори за изпълнение на лесокултурни дейности в горски фонд през последните пет години;

2. описание на техническото оборудване, собственост на кандидата, или копия от договори за наем и ползване на техника и оборудване, заверени от кандидата.

(8) За обстоятелствата по чл. 8, ал. 1, т. 7 се доказват чрез препоръки за изпълнение на лесокултурни дейности в горски фонд през последните пет години.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
Раздел I**

Създаване на нови гори борба с ерозията в ОГФ, условията и реда за възлагане на лесокултурните дейности в гори и земи от ОГФ СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Раздел II, от чл. 10 до чл. 11

Провеждане на възобновителни, отгледни и санитарни сечи

Чл. 10 (1) Сечите в общинските гори се провеждат съгласно предвижданията на лесоустройствения проект.

(2) Видът и интензивността на сечите в горите се проектират в лесоустройствения проект.

Чл. 11 (1) Поради настъпили промени след одобряване на лесоустройствения проект в насаждения, непредвидени за сеч, и в насаждения, в които се налага изменение на вида, интензивността на сечта, се допуска промяна на сечта;

(2) Предложението за промяна по ал. 1 се представя от кмета на общината за одобрение в регионалната дирекция по горите.

(3) Когато с промяната на вида на сечта се предвижда провеждане на санитарни сечи вследствие на повреди в насажденията, причинени от биотични фактори, предложението за промяна се одобрява след съгласуване с лесозащитната станция.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА**

Раздел II, от чл. 10 до чл. 11

Провеждане на възобновителни, отгледани и санитарни сечи СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Глава четвърта, от чл. 12 до чл. 16 Ползване от горите и земите от общинския горски фонд.

Раздел I - Общи положения

Чл. 12. (1) Ползването на горите и земите от общинския горски фонд по смисъла на Закона за горите представлява ползване на дървесина и/или странични ползвания, както и разпореждането с тях.

(2) Ползването на земите и горите от общински горски фонд се осъществява след решение на общинския съвет, по един от следните начини:

1. по такси на корен;

2. чрез възлагане на добива и продажба на добитата дървесина от склад;

3. чрез публичен търг с явно наддаване или конкурс за предоставяне на сечища;
4. чрез публичен търг с явно наддаване или конкурс за предоставяне изпълнението на дейностите, предвидени в лесоустройствения проект;
5. чрез концесия;
6. от общината, която самостоятелно организира и изпълняват дейностите по добив и транспортиране.

(3) Ползванията от горите, както и от земите от общинския фонд, се осъществяват по начините, посочени в ал. 2, при условия и по ред, определени с решение на общинския съвет.

(4) При провеждане на дейност в горите се забранява използването на техника и технологии, които водят до развитие на ерозионни процеси, до унищожаване на подраства и до нанасяне на повреди на оставащия дървостой.

Чл. 13. Ползването от ОГФ се извършва с цел задоволяване нуждите на обществото, подобряване на общото състояние и устойчивостта на насажденията при едновременно запазване на производителността им, осигуряване на своевременно подходящо възобновяване на насажденията при извеждане на възобновителни сечи, подобряване качествена и селекционна структура и оптимизиране на дървесния състав при провеждане на отгледни сечи, осигуряване устойчивото развитие на горите.

Чл. 14. (1) Ползванията от горите и земите от ОГФ, като добив на смола, борина, сено, кори, лико, семена, инертни материали, събиране на гъби, билки, горски плодове, други растения и животни, които не са дивеч, паша на селскостопански животни, като и други подобни, без ползване на дървесина, са странични ползвания.

(2) Страничните ползвания, когато представляват стопанска дейност, се извършват при условия и ред, определени след решение на общинския съвет. Позволителните за общински гори се издават от държавното горско стопанство след заплащане на такса в общината.

(3) Размерът на таксите за странични ползвания, добити от гори общинска собственост, се определят с решение на общинския съвет.

Чл. 15 Пашата в общинските гори се разрешава с годишно позволително издадено от държавното горско стопанство.

Чл. 16 Ползването от горите, собственост на общината се осъществява свободно в съответствие със Закона за горите и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА**

**Глава четвърта, от чл. 12 до чл. 16 Ползване от горите и земите от
общинския горски фонд СЕ ПРИЕМА**

Гласува се: Раздел II

Ползване на дървесина от чл. 17 до чл. 23

Чл. 17 (1) Годишното ползване на дървесина от горите от общинския горски фонд се извършва съгласно лесоустройствения проект.

(2) Условията и редът за ползване на дървесина от ОГФ по чл. 14, ал. 2, т. 3 и 4, както и редът за продажба на дървесина, добита по реда чл. 14, ал. 2, т. 2 и 5 се определят с решение на общинския съвет.

(3) Ползването на дървесината може да се извършват от Общината с наети по трудов договор работници.

(4) Общината може да извършва ползването на дървесина въз основа на одобрена от Кмета на Общината план-сметка в рамките на утвърдения бюджет за съответната бюджетна година.

(5) Общината възлага ползването чрез търг, конкурс или пряко договаряне при условия и ред определени в Закона за горите и Закона за обществени поръчки след решение на Общинския съвет.

(6) Кандидатът за изпълнител по чл. 14, ал. 2, т. 2 и 3 трябва да е търговец по смисъла на Търговския закон и да е регистриран по чл. 57а от Закона за горите:

(7) Общинският съвет определя в размер до една трета от утвърденото годишно ползване на дървесина за добив от дърводобивни и дървопреработвателни предприятия, които са със седалище и адрес на управление на територията на общината и осъществяват дейността си на същата територия.

(8) Дървесината по ал. 7 се предоставя при условия и по ред, определени с решение на общинския съвет.

(9) Общинска администрация регистрира, обозначава и огражда защитените дървета извън градоустройствения план и полага грижи за тях.

Чл. 18. (1) Ежегодно от общинските гори се осигуряват насаждения за добив от местното население по такса на корен.

(2) Физическо лице за собствени нужди може да ползва дървесина по такси на корен от гора - собственост на общината, в която е постоянният му адрес, а когато това не е възможно от съответните държавни гори.

(3) Правото по ал. 2 имат и манастирите, църквите, джамиите и другите религиозни институции, общинските и държавните училища и обслужващите ги звена, социалните домове, местата за лишаване от свобода, военните поделения, културните институти на бюджетна издръжка и служителите и работниците в Държавната агенция по горите, в нейните структури и в специализираните териториални звена. Получената по този ред дървесина не може да се прехвърля.

(4) Обемът на годишното ползване по ал. 2 и 3 се определя с решение на общинския съвет.

Чл. 19 (1) Разпределението на обема строителна дървесина по чл. 18, ал. 4 се извършва от комисия, назначена от кмета на общината.

(2) В състава на комисията участват кметовете на населените места, представители на държавното горско стопанство и представители на лицата по чл. 18, ал. 3.

(3) Комисията по ал. 1 изготвя протокол за взетите решения и го представя за одобрение на кмета на общината.

Чл. 20. Планирането на ползването на дървесината, маркирането, кубирането, сортирането и комплектоването на лесосечния фонд, както и провеждането на сечта и ползването се извършват съгласно разпоредбите на Закона за горите и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане.

Чл. 21. (1) Маркирането на лесосечния фонд включва дейности по определяне на дърветата за сеч в предвидените за ползване насаждения от ОГФ.

(2) Кубирането е определяне на обема на маркираните за сеч дървета, а сортирането е разделяне на обема по категории дървесина и сортименти.

(3) Маркирането, кубирането и сортирането на насажденията, предвидени за сеч (лесосечен фонд) в ОГФ, може да се извършва от служители в направление "Общински гори" инженер и техник-лесовъди, инженер и техници по горско стопанство.

(4) Ръководителят на направление "Общински гори" в срок до 15 октомври на годината предхождаща сечта, изготвя и представя за одобрение от регионалната дирекция по горите отчет и опис на комплектования лесосечен фонд.

(5) Ръководителят на направление “Общински гори” води книга за ползване по образец, която представя в регионалната дирекция по горите до 20 януари на следващата година за проверка и заверяване.

(6) Ръководителят на направление “Общински гори” ежегодно до 31 януари представя в държавното горско стопанство отчет за общинския горски фонд.

(7) Общината може да възлага извършването на дейностите по ал. 1, 2, 3 на държавното горско стопанство или регистрирани за тази дейност физически и юридически лица чрез търг, конкурс или пряко договаряне при условия и ред определени в Закона за обществени поръчки.

Чл. 22. (1) Дървени материали, необходими за нуждите на Общината се отпускат без да се заплаща такса на корен след решение на общинския съвет.

(2) Дървени материали, необходими за нуждите на Общината за възстановяване на повредени или унищожени от стихийни бедствия машини и съоръжения, когато се намират в общински гори, се отпускат без заплащане на такса на корен след решение на общинския съвет.

Чл. 23 Събирането на суха и паднала дървесина от единично пръснати дървета се извършва след одобрено от държавното горско стопанство заявление.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
Раздел втори СЕ ПРИЕМА**

Гласува се: Глава пета от чл. 24 до чл. 26
ОПАЗВАНЕ НА ГОРИТЕ И ЗЕМИТЕ ОТ ОБЩИНСКИЯ ГОРСКИ ФОНД
Раздел I
ЗАЩИТА И ОХРАНА

Чл. 24 (1). Общината взаимодейства държавното горско стопанство за организиране на съвместни мероприятия по опазване на земите и горите от горския фонд.

(2) Защитата на горите и земите от горския фонд обхваща мерките за опазването им от болести, насекоми, плевели, висши паразитни растения, мишевидни гризачи и други вредители, абиотични въздействия и провеждане на борбата с тях.

Чл. 25. Охраната на горите и земите от общинския горски фонд се осъществява от служителите по горите и определени служители от общинска администрация със заповед на кмета на общината.

Чл. 26 (1) Кметът на общината и населените места организират групи за гасене на горски пожари.

(2) Всяка година до началото на пожароопасния сезон общината изготвя план за действие при гасене на горски пожари и оперативен план за противопожарни мероприятия, които ще се извършват на територията на общинските гори.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
Глава пета
ОПАЗВАНЕ НА ГОРИТЕ И ЗЕМИТЕ ОТ ОБЩИНСКИЯ ГОРСКИ ФОНД
СЕ ПРИЕМА**

Гласува се: Раздел II, от чл. 27 до 30
КОНТРОЛ

Чл. 27 (1) Добитата дървесина от общински гори преди транспортирането се маркира с експедиционна горска марка.

(2) Право да използват експедиционна горска марка в общинските гори имат лицата определени със заповед на кмета на общината.

(3) Експедиционната горска марка се предоставя с писмен акт на лицата определени от кмета на общината.

Чл. 30 (1) Документите за транспортиране на дървесина от общински гори се издават ръчно или чрез електронно устройство.

(2) Право да издават документи за транспортиране на дървесина от общински гори имат лицата определени със заповед на кмета на общината.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
Раздел II от Наредбата СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Глава шеста, чл. 31 и чл. 32
ФИНАНСИРАНЕ

Чл. 31. Финансирането на дейностите по стопанисване, управление и възпроизводство на земите и горите от ОГФ се извършва от общинския бюджет.

Чл. 32 (1) Общинският съвет определя такси за ползвания от горите и земите от общинския горски фонд.

(2) Таксите по ал. 1 и приходите от дейностите, свързани с ползването на горите и земите - общинска собственост, постъпват в приход на общинските бюджети.

(3) Средствата по ал. 2 се разходват за изпълнение на дейности по възпроизводство, охрана и защита на общинските гори, за противопожарни мероприятия и за други дейности, предвидени в лесоустройствения проект.

(4) Средствата по ал. 2 могат да се разходват по решение на общинския съвет и за други дейности само след осигурено финансиране на дейностите по ал. 3.

(5) Разходите за дейностите в земите и горите от ОГФ по ал. 1 да не надвишават 70 % (седемдесет) от приходите от дейността постъпили в бюджета на общината.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
Глава шеста, чл. 31 и чл. 32 СЕ ПРИЕМА

Гласува се: Преходни и заключителни разпоредби от § 1 до § 6

§ 1. В процедури за определяне на изпълнител по чл. 14, ал. 2, т. 3 и 4 не може да участва:

1. Кандидат, който не отговаря на изискванията съгласно чл. 87б, ал. 3 от ППЗГ /бр. ДВ 89 от 2008 год./.

2. Кандидат, който няма договор най-малко с едно лице, притежаващо лиценз за упражняване на частна лесовъдска практика за дейността изработване на транспортно-технологични проекти, планове и схеми за ползване от горите и земите от горския фонд.

§ 2. Кметът на Общината може след решение на общинския съвет да възложи изпълнението на определени дейности без да спазва изискванията в глава трета и четвърта, в следните случаи:

1. при предсрочно прекратен договор, когато извършването на дейността е неотложно;

2. за неотложно отстраняване на последици от природни бедствия и производствени аварии.

3. Кметът на общината назначава комисия, която да проведе договарянето.

§ 3. Кметът на Общината може да сключва договори за съвместно стопанисване и ползване на земите и горите от ОГФ с държавното горско стопанство или други юридически лица след решение на общинския съвет.

§ 4. За неуредени в наредбата случаи се прилагат разпоредбите на българското законодателство.

§ 5. Наредбата е приета с решение №от 2009 година на Общинския съвет и влиза в сила от 01.09.2009 година.

§ 6. Изпълнението на наредбата се възлага на кмета на общината.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ГЛАВА ШЕСТА СЕ ПРИЕМА**

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, подложи точка втора от дневния ред приемане на Наредба по управлението, стопанисването и ползването на Общински горски фонд в община Хайредин на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 231

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 7 от Правилника за организация и дейността на ОбС приема Наредба № 15 за управлението, стопанисването и ползването на Общински горски фонд в община Хайредин.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
НАРЕДБА № 15 СЕ ПРИЕМА**

По т.3 от дневния ред: Отчет за работата на ДСХ – Хайредин.

Г – н В. Александров: Информацията, която обсъждаме е изключително важна и ако искаме условията в дома да се подобряват, да има бъдеще този социален обект следва постоянно да подобряваме социалните услуги, които предлагаме на възрастните хора. Като ръководство на дома и общината е необходимо да разработим проект с който да кандидатстваме по програмата за подобряване условията на живот.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на Председателите на постоянни комисии.

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ ”: Информацията на г – н Кръстев е добре подготвена и представена в определения срок на вниманието на ОбС. Комисията предлага информацията да бъде прието от общинския съвет.

Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ” : В нашата комисия материала не бе разгледан подробно, предоставихме на ПК по „социални дейности” да отделят по – го голямо внимание. Като цяло семе съгласни с представената информация и предлагаме на ОбС да се приеме.

Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията”: Информацията е представена в определените срокове на ОбС. В дома се предлагат добри условия за домуващите, всеки ден се предлага разнообразна храна, съобразено с техните предпочитания и здравословен начин на хранене. Медицинско обслужване се извършва от двама лични лекари. В информацията е отразено и за Домашен социален патронаж, като в момента се обслужват 98 бр.,хранят се хора и от Михайлово, Манастирище и Хайредин. Комисията предлага на ОбС Хайредин информацията на г –н Кръстев да бъде приета.

Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”: Да се предприемат мерки за осъществяване на по – голям контрол на работниците и служителите в Дома за стари хора обслужващи домуващите и се полагат системни грижи за повишаване на квалификацията на работниците и културата на обслужване в Дома. На заседанието на ПК бе коментирани и въпрос за проучване на възможността за отпочване изграждането на рехабилитационен център за възрастните хора. Комисията предлага на общински съвет Хайредин да приеме доклада на управителя на ДСХ.

След направените изказвания г – н В. Александров – Председател на ОбС подложи точката от дневния ред на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 232

- 1. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т .6 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА, приема доклада на управителя на ДСХ Хайредин за работа на Дома за стари хора и Социалния патронаж функциониращ на територията на общината за периода от първото полугодие на 2009 г.**
- 2. ОбС Хайредин на основание чл. 5, ал. 1, т .6 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА, възлага на управителя на ДСХ Хайредин да предприеме мерки за осъществяване на по – голям контрол на работниците и служителите в дома, обслужващи домуващите и полагане системни грижи за повишаване на тяхната квалификация и културата на обслужване в Дома за стари хора.**
- 3. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 ,т .6 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА, възлага на управителя на ДСХ да проучи възможността за отпочвене изграждането на рехабилитационен център в ДСХ и предвиди в бюджета за 2009 г., средства за изграждане на асансьор за облекчаване на обслужването в Дома за стари хора.**

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13

“ПРОТИВ” – НЯМА

“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, обяви почивка от 15 минути, която продължи от 11.10 ч., до 11.25 ч., след което ОбС възобнови работата си до изчерпване на дневния ред.

По т. 4 от дневния ред: Информация за изпълнение Решенията на ОбС, за периода 01.01.2009 г., 30.06.2009 г.

Г – н В. Александров - Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата на вносителя на материала г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на общината.

Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на община Хайредин: За периода януари 2009-юли 2009 г. Общински съвет Хайредин е приел 52 броя решения в отделни сфери както следва:

★Приемане отчети и информации

★Приемане наредби, програми, стратегии и други нормативни документи

★Определяне данъци и такси

★Актуализация на бюджет на общината

★Решения за даване съгласие за бъдещи действия на общинска администрация

1. С решение №166 е приета е Наредба за провеждане на търговската дейност на територията на Община – Хайредин. Вменено е задължение на кмета на Общината и кметовете на кметства да осъществяват контрола по изпълнение на Наредбата.

- до момента приходи от осъществяване на контролна дейност по Наредбата в Общинския бюджет не са постъпили.

2. С Решение № 169 т.2 е възложено на Общинската администрация и ПК по „БиФ” да предвидят необходимите средства в бюджета на общината за 2009 г. за материали, механизация и други разходи, съгласно нормативните изисквания на НП”ОСПОЗ”НП”Асистенти на хора с увреждания” и НП”Грижа в семейна среда”

До момента по никакъв начин не са актуализирани средствата за програмите в посока –увеличение,напротив извършена е корекционна сметка на основание Министерско постановление ,като са коригирани човекочасовете в човекомесеците на програмата от 8 на 5 и 6 на 4 ,като съответно са коригирани и дейностите,като са останали такива,които изискват минимални средства .

3. С решение 170 е определен размера на местните данъци и такса битови отпадъци.

До момента събираемостта в общината е:

37324.52 лв., данъчни приходи и 21334,74 лв. такса битови отпадъци.

2. С решение № 172 е дадено съгласие за участие на общината като партньор по проект на ОПАК

Общината е подписала споразумение за общинско сътрудничество и е партньор по внесен проект в МДААР по Оперативна Програма Административен капацитет.”- Внедряване на информационна система-път към по-добро обслужване на гражданите”- проекта е внесен –чака одобрение

3. С решение № 173 е открита процедура –за определяне на терен за изграждане на временен бетонов възел на територията на с.Хайредин

Общината е възложила заснемане в имот № 286003 по КВС на с.Хайредин,следва съвместявате на координатните точки в КВС.

4. С решение № 175 е определен реда за ползване на общинските мери и пасища.

В изпълнение на решението общинска администрация е отдала под наем на земеделски производители – животновъди 1429,042 дка общински мери и пасища Постъпилите приходи в общинския бюджет са в размер на 7145.21 лв.

5. **С решение № 176** общински съвет отпуска сумата от 694 лв. за провеждане на общинска научно –практическа конференция – „Училището желана територия на ученика”

Средствата са отпускати от общинския бюджет

6. **С решение № 182** е открита процедура за смяна начина на трайно ползване на имот №094002 по КВС на с. Михайлово

Процедурата е извършена – нтип на имот № 094002 е сменен от „нива” в „Гора в земеделска земя”

7. **С решение № 183** ОбС е дал съгласието си Община – Хайредин да кандидатства с проект ”Център за обществена подкрепа и социални услуги в общността ,чрез ремонт на автоспирка с.Хайредин.

Общината е разработила проекта и е осъществила ремонтните дейности

9. **С решение №185** е възложено на кмета на общината да подпише анекс към договорите за наем на общински помещения с общопрактикуващите лекари при цени определени от ОбС.

Решението е изпълнено.

10. **С решение № 187** е приета „Програма за оптимизация на мрежата от детски заведения.”

Числеността на персонала в новообразуваното ОДЗ е оптимизиран. Новата учебна година ще започне на 07.09.2009 г. Текаат родителски срещи в селата Бързина и Рогозен за приемане оптималния вариант за по-нататъшно функциониране на филиалите .Предложени са два варианта –извозване на децата до базовата детска градина или полудневни групи.

11. **С решение № 190** ОбС определя СОУ”В.Воденичарски”с.Хайредин за средно училище

12. **С решение № 193** ОбС е открита процедура по разширяване на гробищния парк в с.Хайредин и построяване на обреден дом.

Процедурата е започната .Терена е заснет.Обредният дом е построен.Определена е площта и е парцелирана от специалистите. Предупредени са групите извършващи тази обредна дейност да съгласуват по - нататъшните си действия с общинска администрация.

13. **С решение № 196 т.2** е възложено на кмета на общината да приеме конкретни мерки за повишаване квалификацията на служителите от ОА.

Част от служителите на общината са преминали обучение и са получили сертификат за ефективна работа с институциите на ЕС.

14. **С решение № 197 т.3** кмета на общината и кметовете на кметства в срок до края на годината да предприемат конкретни мерки за ликвидирането на нерегламентираните сметища в общината.

Предстои:

15. **С решение № 202** ОбС възлага на кмета на общината да информира ОбС за количествено - стойностните сметки на обектите по капиталното строителство

Приложени към информацията.

16. **С решение № 204 т.2** ОбС възлага на кмета на Общината да извърши проверка по кметства за извършените ремонти и изразходените средства по програмата за временна заетост.

Проверките са извършени. Докладвано е на работна среща на ОА и председателите на комисии в ОбС.

Във връзка с изпълнение на решение 205 т.2 – кмета на общината внася промени в Наредба 5 и докладна за определяне цена за отдаване под наем на общински земи на малоимотни и безимотни и начална тръжна цена.

*17.С решение № 214 ОбС възлага на кмета на общината и председателя на ОбС да внесат програма за ограничаване на структурния дефицит на Общината за 2009 г
Програмата е внесена.*

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата на Председателите на ПК.

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по « БиФ»: Тази точка от дневния ред в комисията бе много сериозно обсъдена и се открийха няколко Решения, които общинския съвет е взел и не са изпълнени до край. Решение № 166 на ОбС, какво е направено да момента и как ще се продължава по – нататък. Решение № 204 т.2 в което ОбС възлага на кмета на общината да извърши проверка по кметства за извършените ремонти и изразходените средства по програмата за временна заетост. Резултатите от проверката какви са и докладвано ли е?

Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по «ТСУ»: В комисията по Териториално и селищно устройство също бе отделено доста голямо внимание на този материал и също предлагаме към взетите Решения от ОбС № 166 и № 204 т. 2 бъдат изготвени допълнителни информации. След което се представят на вниманието на общинаските съветници.

Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по «социални дейности», за момента отсъства от залата.

Г –жа Галина Здравкова – Председател на ПК по « контрол на решенията»: Материала, който е предложен от общинска администрация за разглеждане в ОбС бе резгедан и в ПК по «контрол на решенията». Станаха дебати по същите въпроси, които споменаха по – горе колегите. Това са Решения, които са особено важни и предлагаме да се внесе допълнителна информация.

Г – н Петър Попов – общински съветник: Ние като общински съветници носим отговорност за взетите Решения. Хубаво е в решенията да се включват много неща, но нека те да бъдат по – добре огледани. Ние нямаме върнати Решения от Прокуратурата и Областта, но това далеч не означава, че ние сме перфектни. Решение № 173 на ОбС, в което става дума за изграждане на бетонов възел, аз намирам в него поне няколко съмнителни неща. Това буди съмнения. Решение № 204, в информацията пише, че на работната среща се участвали Председатели на ПК от ОбС. Ако е така защо още не е доведена тази проверка до край и нямаме ние като общински съветници яснота?

Г – н В. Александров – Председател на ОбС: След като нямаше изказвания на общински съветници по този въпрос от дневния ред бе подложен на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 233

- 1. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за организация и дейности на ОбС и ЗМСМА приема информацията за изпълнение на Решенията на ОбС за периода от 01.01.2009 г., - 30.06.2009 г.**
- 2. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА, изразява недоволство от изпълнение на Решение № 166 от Протокол № 18/ 30.01.2009 г., на ОбС и Решение № 204 от Протокол № 22/26.05.2009 г., и възлага на кмета на общината и кметовете на кметства да предприемат конкретни мерки за изпълнението на Решение № 166 и Решение № 204 от 2009 г., и информират ОбС до края на месец октомври 2009 г., за предприетите мерки.**
- 3. ОбС Хайредин, възлага на Постоянната комисия по „контрол на решенията”на заседанието на ОбС през месец ноември 2009 г., да информира ОбС за изпълнението**

на останалите решения на Общинския съвет, за периода от 01.01.2009 г., до 30.06.2009 г.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 12
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА**

При гласуването г – жа Искра Гиздова – общински съветник, отсъства!

По т.5 от дневния ред: Докладни

5.1 Вносител: Мадлена Боянинска – директор на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин, Галя Панчева - директор на ОУ „ Св. св. Кирил и Методий” с. Рогозен, Цветанка Студенобушка – директор на ОУ „ Горан Червеняшки” с. Михайлово, относно: утвърждаване броя на паралелките за учебната 2009/2010 учебна година.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: На днешното заседание на ОбС присъстват и директорките на учебните заведения на територията на общината и могат да изкажат становище.

Г – жа Мадлена Боянинска – Директор на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин: Разрешение за изключение от минималния брой на учениците в паралелки за учебната 2009/2010 уч. година по чл. 11 а, ал. 1 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена, моля за учебната 2009/ 2010 г. да разрешите изключения от минималния брой на учениците в трети клас. Училището е единствено в населеното място и единствено в общината средно общообразователно училище. Материалната база е на необходимото ниво. Педагогическият персонал е квалифициран. До седми клас учениците са осигурени с учебници. Има регистрирано и добре работещо училищно настоятелство. За 2009 г. утвърденият ни бюджет е 277 814 лв. , от тях до 01.07.2009 г., са изразходени 130 668 лв., остатък до края на календарната година 147 146 лв. , икономия от разходи за вода, горива и енергия / § 10- 16 / - 2 440 лв., очертава се недостиг в размер около 23 581 лв. Изпратено е искане за становище от началника на РИО - Враца относно допускането на исканите изключения от минималния брой на учениците в паралелките за учебната 2009/ 2010.

Г – жа Галя Панчева – Директор на ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий” с. Рогозен: Училището е единствено на територията на селото. По местонахождение то е най –отдалеченото от центъра на община Хайредин. В училището се обучават деца в две съседни села – бързина и Сираково. На основание Решение № 226 от 29.07.2009 г. , на ОбС Хайредин и Заповед № РД – 06 – 445 на РИО – Враца, е извършена проверка и изготвено становище за актуализиране на списъка от средни училища за учебната 2009 – 2010 г. / в училището се обучават 15 пътуващи ученици/. Училището разполага с добра материална база; оборудван физкултурен салон и изградена парна инсталация – единствен в общината; учебна работилница с машини по дървообработване и металообработване; оборудван кабинет по химия и физика; оборудван кабинет по биология; открита спортна площадка с игрища за волейбол, баскетбол и футбол, с изградени пейки тип стадион; библиотека; актова зала за родителски срещи и мероприятия; охранителна система.

Г –жа Цветанко Студенобушка – Директор на ОУ „ Горан Червеняшки” с. Михайлово: Във връзка с предвидените Ви правомощия съгласно чл. 11, ал. 2 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена. Училището е единствено в населеното място; има добра база за работа; квалифициран педагогически персонал; 70% от учениците са от ромски произход, родителите им са на социални помощи от социално слаби семейства; учениците се обезпечават с учебници и учебни помагала; има регистрирано училищно настоятелство. В момента се извършва вътрешен ремонт от персонала. През цялата учебната година е проявен изключителен контрол върху учениците за опазване на МТБ.

Г – жа Цонка Хинова – Преподавател по история в ОУ „ Христо Ботев”с. Манастирище: Училището има много добра материално – техническа база; равен достъп до образование; училището е единствено в населеното място; квалифициран педагогически персонал; има регистрирано училищно настоятелство. Искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди трети клас в самостоятелна паралелка за учебната 2009 / 2010 г., по чл. 11 а от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предостави думата на Председателите на ПК.

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: Комисията разгледа материала и подкрепя предложенията на директорките на учебните заведения на територията на общината.

Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Комисията подкрепя напълно предложението на директорките и предлага на ОбС да вземе положително решение.

Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г – н Петър Кременски – общински съветник, г – н Цветомир Кирилов Кръстев – общински съветник, г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”, г – н Петър Попов – общински съветник.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предлагам г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности” да прочете проекта за решение по училища, като се вземат решения за всяко учебно заведение по отделно.

Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”:

➤ **За СОУ „ Васил Воденичарски” с. Хайредин:**

1. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за решаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 11 / единадесет / класа в 11 / единадесет / паралелки за учебната 2009 / 2010 г., по чл. 11, т. 2 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

2. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за изключения от минималния брой на учениците като утвърди трети клас в самостоятелна паралелка за учебната 2009/ 2010 г., по чл. 11 а от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13

“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ **За ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий” с. Рогозен:**

1.ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 5 / пет / класа в 5 / пет/ паралелки за учебната 2009 /2010 г., по чл. 11, т. 2 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ **За ОУ „ Горан Червеняшки” с. Михайлово:**

1. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 8 / осем / класа в 8 / осем / паралелки за учебната 2009 / 2010 г . по чл. 11, т. 2 и т. 3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 11
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - 2
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ **За ОУ „ Христо Ботев” с. Манастирище:**

Направено бе процедурно предложение да се гласува точка по точка

1.ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 7 / седем/ класа в 4 / четири/ паралелки за учебната 2009 / 2010 г. по чл. 11, т. 2 и т. 3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 2
“ПРОТИВ” – 10
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НЕ СЕ ПРИЕМА

Предложено бе пети и седми клас да бъдат самостоятелни паралелки, което бе поставена на гласуване.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 10
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - 2
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НЕ СЕ ПРИЕМА

2.ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 3 клас в самостоятелна паралелка за учебната 2009/ 2010 г. по чл. 11 а от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

Г – н В. Александров – Председател на ОбС , предложи които е съгласен с така направените предложения за решения от ПК по „ социални дейности” да станат решени, моля да гласува и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 234

➤ За СОУ „ Васил Воденичарски” с. Хайредин:

1. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за решаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 11 / единадесет / класа в 11 / единадесет / паралелки за учебната 2009 / 2010 г., по чл. 11, т. 2 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

2. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за изключения от минималния брой на учениците като утвърди трети клас в самостоятелна паралелка за учебната 2009/ 20010 г., по чл. 11 а от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ За ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий” с. Рогозен:

РЕШЕНИЕ

№ 235

1.ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 5 / пет / класа в 5 / пет/ паралелки за учебната 2009 /2010 г., по чл. 11, т. 2 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ За ОУ „ Горан Червеняшки” с. Михайлово:

РЕШЕНИЕ

№ 236

1. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 8 / осем / класа в 8 / осем / паралелки за учебната 2009 / 2010 г. по чл. 11, т. 2 и т. 3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 11
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - 2
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

➤ За ОУ „ Христо Ботев” с. Манастирище:

РЕШЕНИЕ

№ 237

1. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците и на основание гласуването по точка първа утвърди 7 / седем / класа в 6 / шест / паралелки за учебната 2009 / 2010 г. по чл. 11, т. 2 и т. 3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

2. ОбС Хайредин, подкрепя искането на директора за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците като утвърди 3 клас в самостоятелна паралелка за учебната 2009 / 2010 г. по чл. 11 а от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена / изм. ДВ, бр. 27 от 2008 /;

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 13
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности” напусна заседанието на ОбС в 12.38 ч., с разрешението на г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин.

По т 5.2 от дневния ред: Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС
относно: определяне броя платените неприсъствени работни дни /платен годишен отпуск/ на Председателя на ОбС Хайредин.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: По тази точка предостави ръководството и обсъждането на докладната на Председателя на ПК по „БиФ” на г – н Николай Кожухарски.

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Уважаеми дами и господа общински съветници, съгласно ЗМСМА, чл., 26 ал., 2 и КТ, Председателите на

ОбС имат право да ползват платени неприсъствени работни дни / платен годишен отпуск /.

Ето защо, г- н Александров – Председател на ОбС Хайредин моли за Вашето решение както се сочи в докладната на Председателя на ОбС да ползва полагащите му се платени неприсъствени работни дни за 2009 г., както ги нарича Националната асоциация „ Правна инициатива за местно самоуправление”. Съгласно КТ всеки работник, или служител има право на платен отпуск 20 работни дни, плюс до 20 работни дни определени от работодателя в случая допълнителни работни дни следва да се определи от ОбС.

След като бе предоставена думата на Председателите на ПК, които изразиха единодушно мнение Председателя на ОбС да ползва 20 работни дни плюс още десет.

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Комисията предлага да бъдат утвърдени още десет дни плюс полагащите се по КТ двадесет.

Г – н Будиони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Предлагаме на Председателя на ОбС г – н В. Александров, бъдат гласувани още десет плюс полагащите се двадесет.

Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията” също се присъедини към предложението на останалите Председатели.

Тази точка от дневния ред бе подложена от г – н Н. Кожухарски на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 238

1. ОбС Хайредин на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и дейността на ОбС и ЗМСМА и КТ определя 20 / двадесет / плюс 10 / десет/ общо тридесет платени не присъствени работни дни за 2009 г.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 11

“ПРОТИВ” – НЯМА

“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

Г – н В. Александров не взе участие в гласуването!

Г – жа Искра Гиздова – общински съветник отсъства!

По т.5.3 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: Промяна Наредба № 5 на ОбС Хайредин, за управление и разпореждане с общинското имущество и определяне на цената за отдаване на земя от общинския поземлен фонд на малоимотни и чрез търг на граждани за ползване.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата на г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на община Хайредин.

Г – жа Андреева: На основание чл.21, ал.1 от ЗМСМА, чл.8 от ЗОС и във връзка и във връзка с чл.31, ал.1 от Наредба № 5 за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Община Хайредин и конкретните правомощия на кмета на общината и кметовете на кметства в Община – Хайредин, предлагам :

а/ Размер на годишната наемна цена в лева за декар площ на отдаваната под наем земя на малоимотни и безимотни граждани за стопанската 2009/2010 год.

- 10 лв./дка

б/ Да се проведат търгове за предоставяне под наем на земеделски земи от общинския поземлен фонд на основание чл.36, ал.1 от Наредба №5 на ОбС при начална тръжна цена:

- 25 лв./дка

в/ След приключване на търговете, нераздадената общинска земя да се отдава под наем на следната цена:

- 25 лв./ дка

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи докладната на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 239

1.ОбС Хайредин, на основание чл.21, ал.1 от ЗМСМА, чл.8 от ЗОС и във връзка и с чл. 31, ал. 1 от Наредба №5 приема докладната на кмета на община Хайредин за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на община Хайредин взема следното решение:

а/ Размер на годишната наемна цена в лева за декар площ на отдаваната под наем земя на малоимотни и безимотни граждани за стопанската 2009/2010 год .

- 10 лв./дка

б/ Да се проведат търгове за предоставяне под наем на земеделски земи от общинския поземлен фонд на основание чл.36, ал.1 от Наредба №5 на ОбС при начална тръжна цена:

- 25 лв./дка

в/ След приключване на търговете, нераздадената общинска земя да се отдава под наем на следната цена:

- 25 лв./ дка

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 12

“ПРОТИВ” – НЯМА

“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

По т. 5.4 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: Промяна на чл. 30, ал., 2 от Наредба № 5, за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество в община Хайредин.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: предоставям думата на г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар.

Г – жа Таня Тодорова Андреева: Уважаеми дами и господа общински съветници, във връзка с предстоящото сключване на споразумение между собствениците и ползвателите на земеделски земи за създаване на масиви за ползване за стопанската 2009/2010 год., както и с оглед на това, че ползвателите на земеделска земя – общинска собственост , спазвайки старите срокове не успяват да обработят

своевременно почвата за новата стопанска година, се налага промяна в чл.30, ал.2 от Наредба №5 , глава – 6 на ОбС – Хайредин, а именно:

Чл.30, ал.2. Кмета на Община Хайредин, съответният кмет на кметство уведомява публично населението с писмени обяви, поставени на видно подходящо място в кметството или с местните радиовъзли за общинските земи подлежащи на отдаване под наем, описани по местоположение/местност/ , категория, поливност и размер на наема за единица площ, не по-късно от 31 август за съответната стопанска година.

Председателите на постоянните комисии също подкрепиха предложението за допълнение към Наредба № 5, глава – 6 на ОбС Хайредин и предлагат да бъде прието.

След като нямаше други допълнения и изменения г – н В. Александров –

Председател на ОбС Хайредин подложи точка 5.4 от дневния ред на гласуване и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 240

1.ОбС Хайредин, отменя досегашния текст на чл. 30, ал. 2 от Наредба № 5 на ОбС Хайредин, за управление и разпореждане с общинското имущество и определяне на цената за отдаване на земя от общинския поземлен фонд на малоимотни и чрез търг на граждани за ползване.

2. ОбС Хайредин, приема докладната на кмета на община Хайредин и приема текста на чл.30, ал.2 от Наредба №5 , глава – 6 на ОбС – Хайредин, а именно:

Чл.30, ал.2. кмета на община Хайредин, съответният кмет на кметство уведомява публично населението с писмени обяви, поставени на видно подходящо място в кметството или с местните радиовъзли за общинските земи подлежащи на отдаване под наем, описани по местоположение/местност/ , категория, поливност и размер на наема за единица площ, не по-късно от 31 август за съответната стопанска година.

ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 12

“ПРОТИВ” – НЯМА

“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА

По т. 5.5 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: Откриване на процедура за провеждане на търг с явно наддаване за отсичане и ползване на маркирана дървесина – 256 бр., тополи в с. Михайлово.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на Председателите на комисии да изкажат становище по тази точка от дневния ред.

След като всички Председатели на комисии не изказаха удовлетворение от така поставената докладна за разглеждане в дневния ред на сесията и поради това, че лично г – н Валери Занков Крумов – кмет на кметство с. Михайлово по уважителни причини не присъства на днешната сесия предложиха докладната да бъде отклонена за следващото заседание на ОбС през месец септември 2009 г.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи на гласуване така направеното предложение за отклоняване на докладната и съвета взе

РЕШЕНИЕ

№ 241

1. ОбС Хайредин, отклонява докладната за откриване на процедура за провеждане на търг с явно наддаване за отсичане и ползване на маркирана дървесина – 256 бр., тополи в с. Михайлово за следващото заседание на ОбС през месец септември 2009 г.

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 11
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - 1
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА**

По т. 6 от дневния ред: Отпускане на еднократни социални помощи за лечение и погребение за месец август 2009 г.

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на г – н Цветан Кирилов Кръстев – секретар на ПК по «социални дейности», за да прочетат одобрените молби от ПК за месец август 2009 г.

- Цветан Димитров Везирски – от с. Манастирище ПК по «социални дейности» предлага да бъде отпусната сума от 80/осемдесет лева /за погребение;*
- Славица Стоянова Ангелова – от с. Манастирище ПК по «социални дейности» да бъде отпусната сума от 50/петдесет лева/, за подпомагане на лечението.*
- Цветана Лазарова Припърженска - от с. Хайредин ПК по «социални дейности», предлага да бъде отпусната сума от 80/осемдесет лева.*

Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи ОбС да гласува така предложените и одобрени молби от ПК по социални дейности и съвета взе

**РЕШЕНИЕ
№ 242**

1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на социално слаби граждани от общината за месец август 2009 г, както следва:

- Цветан Димитров Везирски – от с. Манастирище ПК по «социални дейности» предлага да бъде отпусната сума от 80/осемдесет лева /за погребение;*
- Славица Стоянова Ангелова – от с. Манастирище ПК по «социални дейности» да бъде отпусната сума от 50/петдесет лева/, за подпомагане на лечението.*
- Цветана Лазарова Припърженска - от с. Хайредин ПК по «социални дейности», предлага да бъде отпусната сума от 80/осемдесет лева.*

**ГЛАСУВАЛИ: “ЗА” - 12
“ПРОТИВ” – НЯМА
“ВЪЗД.СЕ” - НЯМА
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА**

По т 7 от дневния ред: Питания, изказвания и предложения на граждани.

Г – н Иван Павлов Бешировски – кмет на с. Рогозен: *Споделям радостите и тревогите си тук с Вас съвсем отговорно и със загриженост. Имам въпрос. От няколко дни в селото ни няма вода и съм особено притеснен за разрешаването на този въпрос, хората от селото недоволстват и аз не мога да им дам никакъв отговор.*

Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин: *В момента се работи по този въпрос. Хората от ВИК са непрекъснато в движение, обхождат всички населени места и се стремят да овладеят положението. До няколко дена ще се реши проблема. В с. Хайредин също възникват подобни проблеми, на ден има по няколко аварии, но за момента положението остава такова.*

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 13.35 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ :.....
ОбС-Хайредин / В.Александров/